

DELO

Solidarnost in prostovoljstvo pri nas res živita

Srebrna ekonomija Slovenski partnerji evropskega projekta Senior Eco-Nect predstavili naše primere dobre prakse

Partnerji evropskega projekta Senior Eco-Nect, ki si med seboj predstavljajo primere dobre prakse in razvijajo mehanizme za razvoj srebrne ekonomije, so obiskali Slovenijo. Slovenski partner v projektu, Slovensko Inovacijsko stičišče in SRIP Zdravje-medicina, je v treh dneh predstavil celo vrsto dobrih praks s področja medgeneracijskega sodelovanja, še posebej pa so izpostavili Inkubator Sežana, športno društvo Gib, socialno podjetje Simbioza Genesis in do seniorjev prijazno mesto BTC City Ljubljana.

SIMONA FAJFAR

Projekt Senior Eco-Nect, v katerem se je povežalo sedem partnerjev iz Francije, Irske, Španije, Slovenije in dve evropski platformi, za šport in turizem, staranja družbe ne razume le kot izziva v dolgotrajni oskrbi in zdravstvu, ampak tudi kot številne priložnosti. Starejši so vse bolj ozaveščeni, kar zadeva ohranjanje vseh vidikov zdravja, hkrati pa si želijo ostati aktivni soustvarjalci družbenega razvoja. Zato se v projektu, ki traja od sredine leta 2022 do sredine leta 2024 in je vreden

- V evropskem projektu Senior Eco-Nect predstavljajo primere dobre prakse.
- Oblikujejo mehanizme za razvoj srebrne ekonomije.
- Sodeluje sedem partnerjev.

pol milijona evrov, ukvarjajo z razvijanjem srebrne ekonomije.

»Evropski projekt Senior Eco-Nect pomaga razumeti izzive tako imenovane srebrne ekonomije, ki jo v grobem razumemo kot konstantno zagotavljanje dostopa do aktivnosti in storitev za starejše, ki si želijo starostno obdobje preživeti aktivno,« pravi partnerji projekta. Staranje prebivalstva ponuja nove priložnosti za gospodarstvo, turizem, kulinariko, razvoj novih produktov in storitev ter inovativnih rešitev tudi na področju analognih inovacij.

Sopotnik, aplikacija Magda ...

Partnerji v sklopu projekta izmenjujejo primere dobre prakse in pripravljajo korake, potrebne za



V projektih socialnega podjetja Simbioza Genesis na leto sodeluje več kot 40.000 udeležencev in prostovoljcev, ki pomagajo pri aktivnem vključevanju in izobraževanju starejših. FOTO SENIOR ECO-NECT

to, da bi se v družbi razvila srebrna ekonomija. Projekt bo ponudil pregled stanja inovativnih pristopov in priporočila zakonodajalcem, kako ustvarjati nove priložnosti za razvoj srebrne ekonomije.

»Projektne partnerji so bili prijetno presenečeni nad tem, kar so videli v Sloveniji, še posebej pa nad primerom Sopotnik, ki smo ga predstavili v inkubatorju Sežana,

dejavnostmi socialnega podjetja Simbioza Genesis ter do starejših prijaznega mesta BTC City Ljubljana. Navdušeni so bili nad solidarnostjo in prostovoljstvom, vrednotami, ki jih tukaj dejansko živijo,« pravi Alenka Rožaj, direktorica Slovenskega inovacijskega stičišča in SRIP Zdravje-medicina, slovenskega partnerja v projektu.

Primer dobre prakse je nastal tudi v sodelovanju med social-

nim podjetjem Simbioza Genesis in družbo BTC, ki sta že leta 2017 odprla inovativno središče tehnologij Simbioza BTC City Lab, kjer prostovoljci izvajajo brezplačne programe digitalnega izobraževanja starejših. Plod sodelovanja je med drugim Magda, prva mobilna aplikacija za starejše pri nas, ki jo danes uporablja že več kot 30.000 ljudi. Aplikacijo v so-

Projektne partnerji so bili prijetno presenečeni nad tem, kar so videli v Sloveniji.

ALENKA ROŽAJ

delovanju z uporabniki nenehno vsebinsko, tehnično in grafično nadgrajujejo.

Na leto 40.000 udeležencev in prostovoljcev

»V Simbiozi si že vse od ustanovitve prizadevamo za krepitev enake dostopnosti vseživljenjskega učenja s poudarkom na učenju digitalnih veščin in kompetenc, v vseh starostnih skupinah, v ne-

formalnem ali priložnostnem učnem okolju, kjer ima medgeneracijsko sodelovanje pomembno vlogo. Lepo je, ko svet sodeluje, lepo je, ko sodelujejo med seboj generacije, pri Simbiozi smo prepričani, da je ključ prihodnosti v medgeneracijskem sodelovanju. Še lepše pa je, ko prijatelji, kot je BTC City Ljubljana, podpirajo in spodbujajo takšno vizijo ter jo vpeljujejo še v širši sistem,« pravi Ana Pleško, direktorica socialnega podjetja Simbioza Genesis, ki v vse svoje projekte na leto vključuje več kot 40.000 udeležencev in prostovoljcev, ki pomagajo pri aktivnem vključevanju in izobraževanju starejših.

Delegaciji so predstavili tudi inovativno tehnološko rešitev za večjo varnost občutljivih skupin v prometu, ki je bila nedavno testirana v BTC Cityju. Inteligentni robotski pomočnik IPA2X omogoča starejšim, otrokom in gibalno oviranim varnejše prečkanje ceste na nesemaforiziranih prehodih. Projekt je plod sodelovanja podjetja AV Living Lab, mednarodnih partnerjev v okviru evropskega raziskovalno-razvojnega projekta, ki ga financira EIT Urban Mobility, in družbe BTC.